

北醫大學生率先全國辦理馬祖醫學營,攜手打造健康島嶼、幸福馬祖

臺北醫學大學楓林幸服服務團於 2018 年 7 月 2 日 起於馬祖高中,展開為期 4 天的「連江縣高中生 物醫學研習營」,將帶給國高中學生豐富的生醫 課程及實驗,期望能啟發學員對醫學領域的興趣。







連江縣劉增應縣長、楊綏生前縣長、馬祖高中陳天賜校長、臺北醫學大學張秀如學務長、與新台灣人文教基金會薛承泰董事也特地到場支持,劉縣長提及馬祖政府多年來持續努力改善人民的健康,期望打造「健康島嶼、幸福馬祖」之願景,因此勉勵馬祖學生積極學習,未來也能從事醫療相關行業,一同帶給馬祖民眾健康與幸福。【左圖:左起張秀如學務長、楊綏生前縣長、薛承泰董事、劉增應縣長、陳天賜校長等貴賓特地到場支持馬祖生物醫學研習營】【右圖:連江縣高中生物醫學研習營,課程老師、服務員與學員合影】



馬祖的戰地風情、麵線老酒,甚至近年備受民眾歡迎的藍眼淚,都是馬祖得天獨厚的特色之一,然而除了這些風光之外,馬祖人的平均壽命更高達87歲,位居全國第一,可謂是名符其實的「長壽島」。而島上長壽的關鍵因素之一,即歸功於學成返鄉的醫科公費生們,在前縣長楊綏生、現任縣長劉增應及許多醫護公費生的努力之下,將過去飽受胃疾與肝病痛苦的馬祖,

轉變為健康長壽的醫療標竿。【左圖:「連江縣生物醫學研習營」課程豐富有趣,學生開心參與其中】

北醫大楓林幸服服務團為「北醫楓杏醫學青年服務團」的分支社團,專門服務偏遠 山區、離島及原住民孩童,藉由舉辦寓教於樂的課程及活動,貼近孩子們的生活並 傳播衛教知識。今年首次前往馬祖辦理生物醫學研習營,並與國立馬祖高級中學、



新台灣人文教基金會合作,於7月2日至5日的營隊中,邀請北醫老師教授寄生蟲實驗、細菌染色實驗、奈米科技、認識病毒等實驗及專業課程,並將帶同學們參訪連江縣立醫院,透過多面向的互動課程帶給馬祖學生不一樣的暑假回憶。(文/楓林幸服服務團)【下圖:楓林幸福服務團於馬祖高中舉辦全國首創的馬祖生物醫學研習營】

